

数字人民币未正式亮相 这些传言却抢先一步

目前,数字人民币已在深圳、苏州等地进行了内部封闭测试,但对绝大部分人而言,它依旧神秘。中国人民银行在近日发布的《中国金融稳定报告(2020)》中,指出数字人民币体系尚无正式推出的时间表。

虽然未正式亮相,但有关数字人民币的各种传闻,早已在网上传播开来。数字人民币钱包必须跟手机号绑定、数字人民币不能兑换黄金和外汇、数字人民币将替代现有第三方移动支付工具……这些消息到底是真是假?

传言一: 数字人民币钱包要跟手机号绑定?

真相: 并非必须绑定,只是认证形式之一

中国人民银行数字货币研究所所长穆长春在接受媒体采访时表示,数字人民币账户并非必须和手机号绑定,只是利用手机号开立数字人民币钱包,以便接收验证码等认证信息,今后可能会出现其他

认证形式。

“数字钱包是存放数字人民币地址和密码的管理软件。”中国社会科学院投融资研究中心主任黄国平在受访时表示,开立数字钱包,需要能体现身份唯一性的标识

信息,只要是具有唯一性的身份标识,都可以用来开立数字钱包,手机号只是这类标识信息中的一种。今后也可能用护照号、指纹等能体现身份唯一性的标识信息,来开立数字钱包。

传言二: 数字人民币不能兑换黄金和外汇?

真相: 试点阶段可以,未来取决于政策

最近,关于“数字人民币不能兑换黄金和外汇”的消息,在网上被疯传。

“在试点阶段,为了吸引更多人使用数字人民币,政策可能会宽松一点,允许数字人民币兑换黄金和外汇,我个人认为可将其视作一

种短期的激励手段。”黄国平说。

不过,在黄国平看来,从长期来看,未来数字人民币可自由兑换黄金和外汇的可能性较小。“数字人民币是纸币的数字化,纸币具有的功能,数字人民币都具有,而纸币没有的功能,数字人民币也没

有。既然纸币不能购买黄金和外汇,那么数字人民币大概率也是不可以的。不过,既然现在数字人民币未正式推出,相关政策还在研究讨论中,究竟是否能够兑换黄金、外汇,最终取决于国家货币、外汇政策。”

传言三: 数字人民币将取代第三方支付工具?

真相: 一个是钱一个是钱包,不在一个维度

微信、支付宝等第三方支付移动支付工具的出现,为人们带来了全新的支付体验,随手一刷,轻松消费。而数字人民币的出现,令不少年轻人认为,它将会取代微信、支付宝。事实真是如此吗?

穆长春表示,微信、支付宝和数字人民币,三者不在一个维度上。微信和支付宝是金融基础设施,是钱包,而数字人民币是钱包里的钱。电子支付场景下,微信和支付宝这两个钱包里装的是人们在商业银行里存储的人民币。数

字人民币发行后,大家还可以用微信、支付宝进行支付,只不过钱包里装的钱,增加了数字人民币。

对此,黄国平表达了自己的观点。他认为,国家推出数字人民币的目的,并非要取代微信和支付宝,围绕数字人民币构建的新支付体系将成为电子化支付的重要补充,但在技术上新的支付体系确实存在着替代现有支付体系的可能性。

“现在用第三方支付移动支付工具进行支付时,我们的很多个人信

息,都有可能被这些第三方支付平台获取。但如果换成用数字人民币进行交易,个人隐私则不会被第三方支付平台获取,进而保证交易双方在匿名情况下进行交易,确保个人隐私不被泄露。从长期来看,新的支付工具必定比现有移动支付工具更具优势,因此存在替代的可能性。不过从短期来看,由于数字人民币尚处于试点阶段,其在技术上能否兼顾安全与便捷,技术体系是否完善,还有待进一步验证。”黄国平说。

传言四: 数字人民币马上要替代纸币?

真相: 受制于技术短期内不可能

数字人民币呼之欲出,很多人因此觉得,数字货币来了,纸币就要彻底退出历史舞台了。

有关专家认为,数字货币不可能完全取代现金。至少从目前来看,还存在技术上的一些限制。另外,由于用户习惯不同,不是所有

人都愿意接受这种支付方式,比如一些年纪大的人可能就不想用数字货币。

对此,黄国平认为,理论上来说,最近几年内数字人民币替代不了纸币,但或许10年、20年后,数字货币终会替代纸币。

“与传统纸币相比,数字货币具有诸多优势。其具有环保、高效、安全等特性,数字货币发行成本几乎为零,而纸币发行的成本却

很高。”黄国平说,数字人民币一旦组建起成熟的发行体系,从1亿元增发到10亿元,只需敲敲键盘;而纸钞则需要印刷,此外损坏回收也需成本。

“从政策、法律角度来看,数字货币和纸币的地位是平等的,它们可以自由兑换。但从技术发展趋势来看,电子货币替代纸币是大势所趋,这也是各国未来发展的潮流。”黄国平说。

多知道点—— 来看看数字人民币的靠谱知识

首先,什么是数字人民币呢?数字人民币,是由中国人民银行发行,由指定运营机构参与运营并面向公众兑换,以广义账户体系为基础,与纸钞和硬币等价,并具有价值特征和法偿性的可控匿名的支付工具。

数字人民币怎么用呢?国家金融与发展实验室特聘研究员董

希森表示,在使用数字人民币时,无需开立银行账户或者支付账户,只要装上数字人民币钱包,就能使用。不仅如此,数字人民币使用最新的双离线技术,即使在手机没有信号的情况下,依旧可以使用。只要装上数字人民币钱包的手机,接触一下,就可以方便地完成转账或者支付。(科技日报)

疫情催生“哪都不去” 国际航班观光游

为帮助航空业走出新冠疫情带来的困境,韩国推出“哪都不去”国际航班观光游,即游客从首尔附近的仁川国际机场起飞出境后,不在别国落地,而是在空中领略一番美景后返回仁川国际机场。

《韩国先驱报》报道,韩国副总理兼企划财政部长官洪楠基日前在首尔与经济事务相关官员举行应急经济对策会议时说,为支持受疫情打击的航空业、刺激消费,韩国政府允许航空运营商开展“哪都不去”国际航班观光游。这一新型旅游项目的各项准备将于本月底完成。游客出境时将接受防疫检查,入境时可免于新冠病毒检测和隔离,同时享受免税购物等国际旅客待遇。

“哪都不去”国际航班观光游只在仁川国际机场经营,暂定期为12个月。大韩航空公司、亚洲航空公司、济州航空公司等多家韩国航空运营商将参加。

值得注意的是,游客在航站楼免税店购物的累计金额上限是600美元(约合3945元人民币);可以购买价格不高于400美元(2630元人民币)的至多1升含酒精饮品、至多60毫升香水和200支香烟。

(逸君)

中国体育彩票

大乐透第 20117 期:
07 19 20 23 24 + 05 10
大乐透一等奖 6注 4注653万
2注1176万
排列3/排列5第 20272 期:
2 4 3 8 2
大乐透奖池: 6.57 亿元
7位数奖池: 9604 万元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池8.41亿

今晚双色球第2020117期开奖,双色球12亿派奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为87点,小幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在95-120之间。上期无落号开出,落号奖号连续7期开出后出现间隔,本期关注4、6尾数1-2枚落号。上期连号开出1组,连号奖号间隔8期后开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出了号码10,本期关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、07、10、13、14、18、22、26、27、31+09、12。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2020273期

0 6 8

15选5 第2020273期

4 6 8 11 15

以福彩正式开奖公告为准



(视觉中国)